



苹果纤维有调节肠道功能，增加排便量及大便次数，改善便秘，调节血脂，增加胆汁酸的排泄量，降低血清胆固醇，降低心脏病的风险等功效。



甜叶菊是一种低热量、高甜度的天然甜味剂，甜叶菊不但对人体没有任何不良影响，相反，它还有降血压、强壮身体、治糖尿病等药用价值。



低聚异麦芽寡糖是双歧杆菌的增殖因子，为肠道内的有益菌吸收分解，产生大量的短链脂肪酸，能刺激肠道蠕动、增加粪便润湿度，抑制外源致病菌和肠内固有腐败细菌的增殖，形成一层具有保护作用的生物膜屏障，阻止有害菌群的入侵，改善肠道环境和保护肠道，增进机体免疫力、降低胆固醇及血脂等效应。

每日营养图（食物金字塔）：



老年人：健康快乐（维持骨骼强韧及健康，防止老年痴呆症，软化血管及保护心脏）。

成人：活力充沛（提供全面的营养，维他命及矿物质以达至人体每天所需，调节肠胃功能，补血）。

儿童：智力专注力（脑部发展，强化牙齿及骨骼，提升免疫系统）。



制造商权利拥有者：

CY TWO THOUSAND MARKETING SDN. BHD.

(739901-D) (AJL 931717)

53, Seberang Jalan Putra, 05150 Alor Setar Kedah,

M'sia. Tel (+604)7351268 Fax (+604)7326933

Hotline (+019)4502233 (+016)4212000

(Email) sales@cyreward.biz (web) www.cyreward.biz

请联系：



MS 1590 : 2009
1178-07-2013



24 谷宝

Mix Grains

+ 苹果纤维 + 甜菊 + 异麦芽寡糖



- 软化血管
- 强化牙齿和骨骼
- 促进脑部发展
- 增强消化和营养吸收
- 促进有益菌繁殖
- 养颜
- 提供能量
- 降低胆固醇，高血压
- 促进健康
- 提升细胞功能
- 提升红血球的生产
- 高抗氧化

每日从燕麦中
摄取3克 β -葡聚
糖有助于降
低胆固醇



无精炼糖
不含乳糖
无防腐剂
无人造色素

适合高血压，高血
糖病患者

每包富含1.5克 β -葡聚糖



能量



经过去皮萃取的 24 谷宝 + 苹果纤维 + 甜菊叶 + 异麦芽寡糖。。。

大豆，糙米，麦片粉，燕麦麸，红甜菜，大麦，红小麦，黑豆，莲子，绿豆，红扁豆，黑糯米，薏仁，高粱米，燕麦，小麦，珍珠米，亚麻籽，红豆，黑芝麻，小米，银杏果，荞麦粉，燕麦纤维，苹果纤维，甜菊叶，异麦芽寡糖。



燕麦麸含有谷物中最丰富的 β -葡聚糖， β -葡聚糖属可溶性膳食纤维，是已知的降血脂有效成分被誉为“贵族膳食纤维”。对预防骨质疏松有一定作用，可促进伤口愈合，以及防止贫血，预防皮肤衰老，紧致皮肤，保湿滋润，预防心脏疾病，防止自由基破坏低密度脂蛋白胆固醇，从而降低心血管疾病的风险，热量比燕麦低。



大豆(去皮)含有钙，叶酸和铁等矿物质。具有高卵磷脂的含量，有效对抗精神疲劳，骨质疏松症，胆固醇屯聚，增加免疫力及骨骼健康，降低前列腺癌，结肠癌和乳腺癌等病发风险。



麦片粉含有 30 多矿物质和元素，为我们提供能量，有助于防止冠状动脉心脏病，提高肠蠕动，帮助排便。



大麦(薏米)含有高含量的膳食纤维和硒，有助于降低坏胆固醇，稳定血糖水平，保持肠，结肠不含有害菌，预防心脏疾病，结肠癌和乳腺癌等问题，大麦中的磷能够保持骨骼和牙齿健康，有助于肾脏和心脏肌肉的运作，大麦中的铜有助于红细胞生产，可缓和贫血，大麦中的锰使人感觉良好，精力充沛，有利于神经系统，也，增强免疫系统，也助于皮肤收紧，弹性增强，皮肤变得更加柔软及良好的色调，从而使人显得年轻。



薏仁是健康生活方式低脂肪，低胆固醇的营养谷物。有利于适当的消化和健康的肠道功能，预防肥胖，防止直肠癌和结肠癌，它也是一些B族维生素(B1, B2, B3, B6, B9)的良好来源，B族维生素促进在体内各种酶的活性，提升生长及修复功能，健康皮肤及神经系统的正常运作。



黑糯米是一种糙米谷物短粒品种，是维生素和矿物质的丰富来源，以及高量的纤维。它还含有抗氧化剂花青素，可以保护人体免受自由基细胞可能导致癌症，老化和疾病。



红甜菜起着预防肺癌，胃癌和结肠癌的一个重要的角色，非常高的类胡萝卜素含量及叶酸，它也有钠，铁，钙和镁，以及纤维，丰富的维生素 C，抗氧化剂，能帮助人体抵抗心脏疾病，头痛，牙痛，痢疾，腰痛，皮肤问题，月经问题。



小麦含有丰富的催化元素，矿物盐，钙，镁，钾，硫，氯，砷，硅，锰，锌，碘，铜，维生素 B 和维同生素E。对贫血，矿物质缺乏，胆结石，乳癌，慢性炎症，肥胖，无力，肺结核，妊娠等问题有显著效果，能够大大降低心脏疾病的危害，也能调节血糖水平有利于糖尿病患者。



珍珠米是健康饮食的重要主食。纤维，维生素和矿物质比白米饭高，更多的抗氧化剂，烟酸，硫胺素，叶酸和铁，提供人类更佳的营养所需。



亚麻籽是微量营养素，膳食纤维，锰，维生素的丰富来源，有助于阻止癌细胞的生长。亚麻籽的木酚素具有抗血管生成特性，每天摄入也能提高人患糖尿病的血糖。



红豆是最丰富的食品抗氧化剂，经常食用红豆可以帮助我们的身体对抗自由基，降低癌症或其他严重疾病的风险，增强牙齿和骨骼，帮助减肥，降低心脏发作，保持年轻。



小米又名粟，富含维生素B₁、B₁₂等，具有防止消化不良，口角生疮，泛胃、呕吐，减轻皱纹、色斑、色素沉着的功效，另具有滋阴养血的功能，可以使产妇虚寒的体质得到调养。



黑芝麻具有补肝肾，滋五脏，益精血，润肠燥，补钙，降血压，乌发润发，养颜润肤等保健功效，被视为滋补圣品。一方面是因为含有优质蛋白质和丰富的矿物质，另一方面是因为含有丰富的不饱和脂肪酸、维生素E和珍贵的芝麻素及黑色素。



银杏果含有多种营养元素，具有通畅血管、改善大脑功能、延缓老年人大脑衰老、增强记忆能力、治疗老年痴呆症和脑供血不足，保护肝脏、减少心律不齐等功效。



莲子中含有丰富的磷，蛋白质，钾和镁。它们也可含有锌和铁作为微量元素，帮助修复受损的蛋白质，帮助身体内恢复元气。



荞麦粉含有丰富的荒赖氨酸成分，脂铁、锰、锌等微量元素比一般谷物丰富，而且含有丰富维生素和可溶性膳食纤维，有降低人体血脂和胆固醇、软化血管、扩张小血管，抑制凝血块的形成，具有抗栓塞，预防脑血管出血，保护视力及降低血糖等作用。



燕麦被誉为健康食品，因为燕麦的水溶性纤维具有降解低密度胆固醇，以及三酸甘油脂的功效。燕麦所含的水溶性纤维主要是 β -葡聚糖，这种纤维能进入血管，并且吸收血液内的低密度胆固醇，因此燕麦一般普遍被认为对於心血管有益。



红扁豆有助于降低胆固醇，可以降低糖尿病，心脏疾病和便秘的风险，强化体内的内分泌腺和血液的机能，是素食者极佳的营养品，可防止中老年人骨质疏松。



黑豆有深色种皮黄酮类化合物，高抗氧化活性，是非常有营养的食物，广泛用于改善皮肤，在黑豆的 ω -3脂肪酸可以对抗心脏病，关节炎，帮助战斗癌症。



燕麦纤维含有可溶性纤维称为 β -葡聚糖和不溶性膳食纤维，有效地减少在血液循环中的胆固醇水平，控制血糖水平，降低高血压，帮助排便，防止如癌症慢性疾病。



绿豆是蛋白质的良好来源，脂肪含量非常低，含有大量如钙和钾矿物质，帮助控制身体的胆固醇含量，加强骨骼和牙齿，是糖尿病患者的食品。